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1 Zadání


Přepište překladač pl0 z jazyka C do jazyka java. 

2 Rozbor úlohy


Jelikož už máme funkční program v jazyce C problém se víceméně zužuje na rozdíly jazyka C a jazyka Java. Dále pak na úplně jinou filosofii při práci se soubory a výstupem na obrazovku.


Celý původní program jsem obalil třídou PL umístěnou v balíku PL0. Jedinou public funkcí je main(File in, File out). Soubor in je vstupní zdrojový soubor a out je soubor pro generování instrukcí výsledného programu. Uživatelský interface lze tedy udělat zcela nezávisle. V souboru console.java je jednoduchý konzolový program, který zjistí od uživatele požadovaná jména souborů, zkontroluje jejich platnost a zavolá metodu pl.main().    

3 Konkrétní řešení


Prvním problémem je neexistence výčtového typu v jazyce java. Výčtový typ slouží pro zpřehlednění a kontrole kodu při výskytu mnoha číselných konstant. V jazyce java lze toto nahradit rozhraním (interface), kde prvky rozhraní jsou automaticky deklarovány jako final (const). Tím se ale ztrácí veškerá typová kontrola viz [1]. Typovou kontrolu lze zajistit, ale podle mého je to zbytečně zesložitění oproti získanému efektu (viz [1]).


Další neexistující ekvivalent je klíčové slovo union. Naštěstí je zde používán pouze jako struktura a ne jako pravý union.   

Všechny #define lze jednoduše přepsat jako final int. Definice statických polí musí být přepsána na dynamicky alokovaná. Java nezná parametry předávané odkazem - tudíž se musí nahradit odkazem na předávaný objekt obsahující požadovanou proměnou nebo proměnou definovat jako dynamické pole o jednom prvku.


Jelikož java má vnitřně implementovanou práci s řetězci, přepsal jsem všechny funkce do aritmetických výrazů. Vstupy z výstupy na obrazovku jsou řešeny třídami System.out nebo System.err. Diskové operace jsou řešeny přes třídou RandomAccessFile.

4 Závěr


Program jsem přepisoval tak, aby byl co nejpodobnější svým předchůdcům v pascalu a C. Tedy aby každá budoucí změna byla jednoduše přepsatelná. Až na nutnosti jsou všechny jména procedur i proměnných stejná. Pokud má příkaz netriviální překlad je původní řádek ponechán zakomentován s přidaným vysvětlením.


Ještě před tím než jsem začal přepisovat tento program jsem opravil několik chyb v původním souboru týkající se neuvolňování paměti, nezavírání souborů a chybějící kontroly úspěšného otevření souboru.

5 Odkazy

[1] http://codeguru.earthweb.com/java/tij/tij0080.shtml odstavec Grouping constants

